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РЕЦЕНЗІЇ, ПРЕЗЕНТАЦІЇ

В умовах реваншистської неоімпер-
ської політики росії щодо України та під 
час повномасштабної російсько-україн-
ської війни надважливого значення для 
Української держави і громадянського 
суспільства набуває підтримка справед-
ливої боротьби українців за свободу і 
незалежність громадянами демократич-
них країн Європи й цивілізованого світу. 
Історія українського державотворення 
переконливо свідчить  – без потужних і 
надійних союзників ворога не здолати.

Проте цю підтримку треба виборю-
вати як на вищому, державному, рівні, 
так і на звичайному, людському, знахо-
дячи особисті порозуміння поміж пере-
січними громадянами різних країн. До-
брі міждержавні й міжнародні стосунки 
значно посилюються, коли існує при-
язнь між звичайними людьми по різні 
боки державних кордонів.

З ініціативи керівника Науково-до-
слідного інституту українознавства 
МОН України (далі – НДІУ), голови вче-
ної ради НДІУ, доктора філософії, профе-
сора, лауреата Державної премії України 
в галузі науки і техніки Василя Чернеця 
впродовж восьми місяців було створено 
близько 20 філій НДІУ за межами Укра-
їни. Особливо слід відзначити, що на їх 
створення й функціонування Україн-
ська держава не витратила з державного 
бюджету жодної гривні, які зараз вкрай 
потрібні для фінансування Сил оборони 
України задля пришвидшення перемоги 
над російськими загарбниками.

Усі філії НДІУ працюють виключ-
но на громадських засадах, вкотре під-
тверджуючи той незаперечний факт, 
що гроші у цьому житті  – не головне, 
важливіше  – бути людьми, як українці, 
а не нелюдами, як рашисти. На перший 
погляд здається, що діяльність таких не-
великих підрозділів НДІУ, розкиданих 
по всьому світу, не має за гамбурзьким 
рахунком великого значення, що це 
лише імітація. Проте для спростування 
таких закидів нагадаємо знаковий ма-
люнок, який набув величезної популяр-
ності на Майдані під час Революції Гід-
ності – «Я – крапля в океані». Тоді кожен 
із нас («маленька краплина») поодинці 
не міг здолати промосковський режим, 
але разом ми стали звитяжною потугою 
(«великим океаном»), яка, немов цунамі, 
змила навіки цих запроданців.

Тепер ця історія повторюється, але 
на ще більш високому, цивілізаційному 
рівні, оскільки кремлівський диктатор 
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прагне завоювати не лише Україну, а 
частину світу. Тому українцям треба 
об’єднуватися, знаходити однодумців по 
всьому світу і перемагати.

Саме за цим принципом і працюють 
філії НДІУ. Щоденна, на перший погляд 
незначна, звичайна, але кропітка й сис-
темна праця допомагає знаходити одно-
думців, створювати дієздатні колективи 
помічників, формувати прихильну до 
України й українців громадську думку 
за кордоном і крок за кроком наближати 
перемогу.

Яскравим прикладом такої буденної, 
але водночас вагомої праці, яка гуртує 
українців й добре інформує про Украї-
ну звичайних голландців, став україн-
ський святковий ярмарок, проведений 
27 квітня 2023  р. з ініціативи керівниці 
філії НДІУ в Нідерландах Ірини Сови. 
Він був організований і проведений у 
місті Зволле до Дня Короля Нідерландів. 
Треба відзначити досить ґрунтовну під-
готовку до цього святкового заходу. За 
ініціативою кандидата мистецтвознав-
ства, відмінника освіти України, заступ-
ника директора з міжнародних зв’язків 
та євроінтеграції НДІУ Ілони Сиваш був 
розроблений дизайн і змістовне украї-
нознавче наповнення кишенькових ка-
лендариків. Родзинкою цієї високоякіс-
ної поліграфічної продукції став QR-код, 
при наведенні на який власник смартфо-
на чи іншого сучасного пристрою одра-
зу потрапляв на веб-сайт НДІУ. Ось так 
модерні технології зближують країни та 
народи.

Ярмарок відбувся у середмісті Звол-
ле й викликав справжній ажіотаж у міс-
цевого люду, оскільки не кожного дня 
вдається купити й покуштувати україн-
ських ласощів. Серед запропонованих 

смаколиків були гарячі пиріжечки та 
макові тістечка, які стали окрасою яр-
марку, а виконання українських пісень 
створило ауру родинного свята.

Організатори одразу повідомили, що 
всі кошти від продажу будуть спрямова-
ні на підтримку Збройних сил України та 
наближення нашої перемоги. Ми, вчені-
українознавці, у свою чергу сердечно дя-
куємо нідерландцям за підтримку Укра-
їни.

Слава Україні! Героям слава!
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